

Tájékoztató az Egyházaskozári Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde szakmai programjáról és működéséről

Tisztelt Szülők!

Máza Község Önkormányzat Képviselőtestülete nevében tájékoztatom Önöket, hogy a Szászvári Óvodafenntartó Társulás 2016. augusztus 31.-i hatállyal megszűnik.

Az Önkormányzat Képviselőtestülete továbbra is társulásos formában látja biztonságosnak az óvodai feladatok ellátását, ezért 2016. szeptember 1-től az Egyházaskozári Óvodafenntartó Társuláshoz csatlakozik.

Az Egyházaskozári Óvoda és Egységes Óvoda-bölcsőde 2016. szeptember 1-től négy településen várja a gyerekeket. Az eddig Egyházaskozáron és Bikalon működő intézmény Mázán kettő, **Magyaregregyen** további egy csoporttal bővül.

Az Óvodát fenntartó társulást az eddigi öt település (Egyházaskozár, Bikal, Hegyhátmaróc, Tőfű és Szárász) helyett tíz önkormányzat alkotja. A további öt (Máza, Magyaregregy, Kárász, Köblény, Szalatnak) település gyerekei számára nyílik meg a magyaregregyi óvoda, illetve bővül egy, a bölcsődei korú gyerekeket is fogadó csoporttal a mázai óvoda.

Egyházaskozáron 2009 óta működik a bölcsődei csoport, ahol az intézmény kettő éves kortól tudja fogadni a gyerekeket. Ehhez hasonló, szintén részben osztott nevelésű csoporttal bővül szeptembertől a jelenlegi mázai óvoda. A részben osztott csoport előnye, hogy a gyerekek bekapcsolódhatnak az idősebb gyerekek foglalkozásaiba, így szinte minden területen fejlettebbek lesznek kortársaiktól.

Az óvoda pedagógiai programja epochális rendszerű, melynek lényege, hogy egy-egy óvodai csoportot további, kisebb létszámú csoportokká bontanak, és a gyerekek így vesznek részt a foglalkozásokon. A német nemzetiségi csoportokban a német nyelvű nevelésen túl minden gyerek részt vehet német nemzetiségű táncfoglalkozásokon is. A gyerekek, illetve szülők választhatnak a labdarúgás, kézilabda, úszás és lovaglás között.

Csoportonként két óvodapedagógus, és egy dajka vesz részt a nevelésben, továbbá a bölcsődei csoportok kiegészülnek a kisgyermek gondozókkal. A négy településen működő intézményben kettő pedagógiai asszisztens és egy óvoda titkár is fog dolgozni.

Az előírásoknak megfelelően a fejlesztésre szoruló gyerekekkel fejlesztő pedagógusok foglalkoznak.

A települések képviselőtestületeinek fő célja, hogy a bölcsődés és óvodás korú gyermekek helyben tudják igénybe venni a megfelelő magas és jó színvonalú ellátást.

Az óvoda társulás a nyári szünetben is biztosítani tudja a gyermekek óvodai ellátását.

A nyitva tartás rugalmas megszervezésével- a lehetőségek határain belül- figyelembevételre kerülnek a szülői igények.

A gyermekek intézménybe történő szállítása továbbra is biztosításra kerül.

Szeretettel várunk minden gyermeket, aki óvodánkba illetve tagintézményeibe szeretne járni!

Máza, 2016-05-09


Pecze Gábor
polgármester

